19 сентября 2023 года в рамках областного антинаркотического месячника «Сурский край - без наркотиков» состоялась молодежная акция «Мы выбираем жизнь!».

Художественный руководитель районного Дома культуры Грязева Н.Н. вручала участникам акции памятки антинаркотического содержания, при этом проводила с ними беседы и задавала вопросы: вы за здоровый образ жизни, что значит здоровый образ жизни?

Большинство участников ответили, что быть здоровым – это требование времени, что это модно и престижно.

Мероприятия по пропаганде здорового образа жизни продолжаются.

